

ВИШЕ ОД ДУГУЈЕ - ПОТРАЖУЈЕ

Предавач на обуци Магда Кубурић истиче високу мотивисаност полазника, који сада могу да се запосле у било којој књиговодственој агенцији или да региструју своју

„Одушевљена сам предавањима, а нарочито примерима из праксе. Ова материја није монотона, већ креативна“, истиче **Каролина Ружин**, једна од полазница обуке за вођење пословних књига. „До сада сам схватала књиговодство као дугује-потражује, а увидела сам да је то много сложеније. Веома смо мотивисани и заволели смо књиговодство. Нас дванаесторо у групи надамо се да ћемо се овог пролећа запослити“.

Слично говори и **Предраг Огњен**: „Задовољан сам обуком, изузетно је занимљива и квалитетна. Мотивише ме стицање новог знања. Након обуке покушаћу да нађем посао или да региструјем агенцију за вођење пословних књига“.

По програму рада Националне службе за запошљавање за 2015. годину, у организацији Филијале Зрењанин реализована је обука за вођење пословних књига за 5 лица са евиденције незапослених и 7 незапослених особа са инвалидитетом. Реч је о обуци за тржиште рада у коју су укључена незапослена лица економско-административног усмерења, са минимум IV степеном стручне спреме, која желе професионално да се способе за самостално вођење пословних књига и састављање финансијских извештаја за правна лица. Током 240 наставних часова изучавали су градиво 8 обавезних модула, а резултат овог курса су стечена знања из области законске регулативе, функције рачуноводства и ревизије, основа управљачког рачуноводства, рачуноводственог информационог система.

Извођач обуке била је Агенција за образовање „Академија“ из Чачка, обука се одвијала у просторијама школе рачунара „Нимико“ у Зрењанину, а курс је реализован у периоду новембар 2015 - јануар 2016.

Када смо посетили кандидате на крају обуке, практично пред завршни тест, имали су само речи хвале за обуку, предаваче, простор и пријатну атмосферу у „Нимику“, где су провели два месеца.



„Похвалила бих наше предаваче. Поред тога што врло занимљиво предају, практично нам све илуструју и приближавају нас послу“, каже **Јулија Дук**.

И предавач **Магда Кубурић** истиче високу мотивисаност полазника: „Заиста се могло опазити колико је свима порасло самопоуздање како су стицали знања на обуци. Редовно су долазили, били активни и учили. Користили смо демо-верзију програма бизнис-софт, што је омогућило да савладају основе књиговодства. Сада могу да се запосле у било којој књиговодственој агенцији или да региструју своју“.

А. Штрбац

Водич за прави избор занимања

Шести по реду Сајам образовања - професионалне оријентације у Зрењанину одржан је 10. фебруара, у зрењанинском Културном центру. Високе школе и факултети из Зрењанина, Суботице, Новог Сада и Београда представили су своје смерове и профиле ученицима завршних разреда средњих школа. Организатори манифестације били су Школска управа Банат, зрењанинска филијала НСЗ и Културни центар.

Сајам је окупио представнике 17 државних и приватних високошколских установа: Технолошко-металуршки факултет, Саобраћајни факултет, Економски факултет и Сингидунум из Београда, затим Факултет за хотелијерство и туризам из Врњачке Бање, из Новог Сада Филозофски факултет, Пољопривредни факултет, Технолошки факултет, Правни факултет за привреду и правосуђе, Универзитет Привредна академија у Новом Саду, Факултет за спорт и туризам, Факултет за европске правно-политичке студије. Могућности наставка образовања на мађарском наставном језику представиле су две високошколске установе из Суботице: Учитељски факултет на мађарском наставном језику и Висока школа струковних студија за образовање васпитача и тренера. Студије у Зрењанину представили су Универзитет Мегатренд, Универзитет Едуконс, Технички факултет „Михајло Пупин“ и Висока техничка школа струковних студија.

Сајам је посетило неколико стотина будућих бруцоша, како из осам зрењанинских средњих школа, тако и из осталих средњобанатских средњих школа - из Сечња, Српске Црње и Новог Бечеја. Циљна група, поред матураната, били су и студенти који планирају да упишу мастер-студије.

„Данас смо ученицима средњих школа представили све предности студирања на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину, као што су стипендије компанија које су независне од државних стипендија, затим могућност обављања праксе у компанијама са којима сарађујемо, чак и могућности запослења. Највеће интересовање влада за нови студијски програм Софтверско инжењерство, који успешно реализујемо уз подршку холандске компаније „Леви 9“, затим Инжењерство за експлоатацију нафте и гаса, који се реализује у сарадњи са НИС-ом“, истакао је сарадник у настави на Техничком факултету „Михајло Пупин“ **Никола Петров**.